

# Gradualmente Normalízase Servicio Buses a Oriente

El servicio de pasajeros hacia el Oriente del país se está normalizando gradualmente, así como también los pequeños negocios que se encuentran en las carreteras.

Personas que viajan hacia esa zona en vías de negocio declaran que los autobuses y microbuses están prestando el servicio

ordinario, logrando mayor movilización de La Unión, Santa Rosa de Lima, San Miguel y otras ciudades hacia San Salvador.

Las tradicionales frutas y otros alimentos que venden las señoras a la orilla de las carreteras, habían desaparecido por completo al suspenderse el servicio de buses. A estas

alturas, ya las señoras se encuentran en los desvíos, en las entradas a las ciudades y ciertos lugares estratégicos como las ventas de carniña asada en el desvío a San Vicente.

A lo largo de la Carretera Panamericana hay vigilancia de parte de la Fuerza Armada para evitar que los transportistas, pasajeros y comerciantes sean asaltados por grupos de sujetos armados que salen al paso, especialmente en el cantón San Felipe.

El Viernes Santo quedó interrumpido el servicio, lo mismo que el día de las elecciones 28 de marzo, por temor a que quemaran las unidades, previo aviso que habían recibido los empresarios.



**CAPTURAN BANDA DEL "CHINO" MENDEZ.**— La Policía Nacional capturó a los integrantes de la banda del "Chino" Méndez, que ha cometido una serie de fechorías, incluyendo asaltos, robos y homicidios. Izquierda a derecha: Agustín López Méndez, Ana Dolores Zelaya Cuadra (ambos jefes de la banda); Carlos Escobar Alvarado, Ana Guadalupe León Flores, Pedro Torres Perdomo, Pablo de J. Murcia Mejía y Moris Edgardo Pérez Lizano.

## Policía Captura a una Banda de Asaltantes

La Policía Nacional capturó a la banda del "Chino Méndez", integrada por ladrones que han cometido numerosos asaltos a mano armada en distintos lugares del país.

La captura de siete miembros de la banda, la realizaron agentes de dicho cuerpo de seguridad durante los días 28, 29 y 31 de marzo.

Según los informes, la banda era comandada por Agustín López Méndez, alias "Chino" Méndez, y Ana Dolores Zelaya Cuadra, quienes fueron capturados juntamente con Carlos Escobar Alvarado, Ana Guadalupe León Flores, Moris Edgardo Pérez Lizano, Pedro Torres Perdomo y Pablo de Jesús Murcia Mejía. Informan que se realizaron las pesquisas para dar con el paradero de otros 14 miembros de esa banda.

712, del barrio La Vega.

### MAS ASALTOS Y ROBOS

Asalto al depósito de La Constanza, en el balneario Los Chorros. Robaron C2,000.00, una calculadora y un reloj de puño. Asalto a la abarrotería "La Veguena", en Calle Lara. Robaron C600.00. Asalto a la tienda de Adela Acevedo Sánchez, en pasaje Letona N° 114 del barrio La Vega. Robaron C500.00 y ropa. Asalto a buses urbanos en San Miguel. Asalto a la sucursal de venta de pinturas, en la colonia Panamá, donde robaron 200 colones.

Agregan los informes de la Policía Nacional, que por haberse desbaratado la banda con la captura de los siete delincuentes mencionados, descubrieron, por confesiones de los reos, que tenían planeado cometer los siguientes delitos: Asalto a una agencia bancaria en Santiago de María; asalto a la residencia de la señora Hortensia Hernández de Alvarenga; asalto a la casa de dos ancianas en Amochapán. Asalto al vendedor mayorista de billetes de lotería, Catalino Núñez. Asalto al depósito de La Constanza y venta de gas propano, situada en Calle Guatemala N° 215, plazuela Ayala. Extorsión a un señor que reside en Chiameca. Asalto a una agencia de Crece, en esta capital.

También confesaron que asesinarían a una mujer de nombre Lucía N., amante de Pedro Torres Perdomo, miembro de la banda, porque tenían que ésta denunciara a la banda.

### PENDIENTES DE CAPTURA

Según dice la Policía, los otros miembros de la banda que no han sido capturados, son: Jorge Interiano Aguilar, Fidel Portillo, Atílio Portillo, Arnoldo Portillo, Enrique López Hernández, Nicolás López Hernández, Feliciano López Hernández, Feliciano Ramos, Víctor Manuel Colato, Salvador Escobar Alvarado, Rodrigo Ardón, Carlos Romero, Carlos Pompilio y Josefa Mercado.

A la banda del "Chino" Méndez le decomisaron el vehículo P-102-056, color amarillo, marca Toyota; una cartera de cuerina color rojo, con documentos personales, así como cédulas de identidad personal, una tarjeta de control de huellas, una tarjeta de circulación.



**M U E R E BALEADO.**— Guillermo Vides Barahona, de 25 años, murió de un balazo en la cabeza. Fue recogido con vida por la Cruz Verde en la 1ª Avenida Poniente y 1ª Avenida Norte, San Salvador, pero murió en el camino al Hospital, por lo cual lo condujeron a la morgue de los Juzgados.

## Cae Banda de Ladrones que "Cateaban" Casas

La Policía Nacional presentó ayer a los periodistas una banda de ladrones recientemente capturada.

Los sujetos—según se informa— presentaban carnets falsos en las casas y decían que iban "a catear", por lo que los moradores les permitían la entrada.

Enseguida, los facinerosos penetraban para dedicarse a robar lo que hallaban, ante la mirada de asombro de sus propietarios que sólo tenían que observar aquella actitud de los "cateadores".

Efectuaban los robos en distintos lugares de la capital y alrededores, así robaron en dos casas de la colonia "Zacamil", una en la "Miravalles", una en "La Rábida"; un comedor cerca del Mercado Central, en donde se dice que pusieron manos arriba a los comensales para despojarnos de dinero y prendas personales.

Además, efectuaron dos robos en San Marcos, dos en la calle "Modelo" y uno en Soyapango.

A los malhechores, que venían operando desde octubre, la Policía les decomisó televisores, aparatos

de sonido, armas de fuego, dinero y objetos de uso personal.

Esta banda de ladrones la formaban Carlos Guzmán Matus, José Cristóbal Martínez Viera, Ramón Alberto Aguilar Rodríguez, un taxista a

quien le fue decomisado el taxi óvalo 29, placas 57325, y en el cual, según se informa, la banda de ladrones trasladaba lo robado; José Felipe Callejas Reyes y Wenceslao Montoya Reyes.

## Norma Franco Participará en Marathón de Boston

La atleta salvadoreña Norma Franco participará en la famosa Marathón Atlética de Boston, en el estado de Massachusetts, Estados Unidos, que se realizará el próximo lunes, con la participación de más de 15 mil corredores.

Esta es la primera vez que una atleta salvadoreña toma parte en un evento deportivo de categoría mundial. El recorrido será de 42 kilómetros y la competencia es considerada la más sobresaliente en todo el orbe. Le sigue en importancia la Marathón de San Silvestre, Brasil.

Norma, de 24 años, y estudiante de segundo año de Medicina, ha logrado varios triunfos internacionales para El Salvador participando en diferentes pruebas atléticas en varios países.

En 1981 ganó el 3er. lugar en la 6ª Marathón del Cuerpo de Marina de los Estados Unidos, realizada en Washington, con la participación de 7,321 corredores de la Unión Americana. La prueba se efectuó en noviembre y Norma impuso un tiempo de 2 horas, 54 minutos y 36 segundos, para la prueba de 42 kilómetros. También completó en la Marathón de Guayamilla, Puerto Rico, el año pasado, y consiguió el 4º lugar entre 70 atletas femeninas. La prueba fue de 10 kilómetros. Ganó el primer lugar en la Marathón Max Tott, de Guatemala, el 31 de enero, con un tiempo de 1 hora, 15 minutos y 39 segundos, mejorando su propio tiempo de 1980 que fue de 1:18:59. Esta prueba es de 21 Kms. y tomaron parte 2,000 corredores. Asimismo en Guatemala ganó el primer lugar en la "Carrera del Amor", organizada por el Club Arcos. La prueba fue de 10 Kms. y participaron 400 corredores.

En la Marathón de Boston también participarán los corredores salvadoreños Carlos Tóchez y Jaime "Cojutepeque" Hernández, quienes toman parte por segunda vez en ese evento mundial, en el cual corren atletas de los cinco continentes.

Norma Franco es una perseverante atleta que corre 2 horas diariamente dentro de su sistema de entrenamiento. Comenzó en el atletismo en 1974 defendiendo los colores del Instituto Nacional "Francisco Menéndez" en los Juegos Estudiantiles. Se entrena bajo el cuidado de Oscar Hernández.

"El deporte en nuestro país está falta de apoyo, especialmente el atletismo. Las autoridades deportivas deben impulsar el atletismo desde la escuela primaria, pero no como educación física, sino a nivel de una escuela deportiva bien fundamentada. Participar en competencias internacionales, defendiendo los colores nacionales, es muy importante para el atleta salvadoreño, pues logra experiencia alternando con atletas de alto nivel", expresa Norma para EL DIARIO DE HOY.

Ayer, la empresa de transporte aéreo Air Florida, le entregó los pasajes de ida y vuelta a Boston para que asista a dicha competencia mundial. La Lic. Haydée Ayala, gerente regional de esa compañía, dijo que es un estímulo de parte de Air Florida, para impulsar el desarrollo de los deportes en nuestro país.

Norma Franco mantiene récords centroamericanos en las pruebas atléticas de 1,500 y 3,000 Kms., así como en los 10, 21 y 42 kilómetros. Es la fondista salvadoreña más destacada en la historia del atletismo nacional.



**BANDA DE LADRONES.**— La Policía Nacional capturó una banda de ladrones que ayer fue presentada ante los periodistas. Venía operando desde octubre y se hacían pasar como autoridades para "catear" las casas en donde robaban. En el orden: Carlos Guzmán Matus, José Cristóbal Martínez Viera, Ramón Alberto Aguilar Rodríguez (taxista); José Felipe Callejas Reyes y Wenceslao Montoya Reyes, integrantes de la banda capturada.